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Personnel
Question écrite n° 8191

Texte de la question

M Roger Leron attire l'attention de M le secretaire d'Etat aupres du ministre de l'interieur, charge des collectivites
territoriales, sur les conditions de recrutement des archivistes et sous-archivistes communaux. L'arrete du 6
octobre 1978 portant modification de l'arrete du 22 mai 1969 a prevu un recrutement direct pour les titulaires de
la « licence de techniques d'archives et de documentation » delivree par l'universite de Mulhouse. Cette licence,
dont la denomination a ete fixee par arrete du 7 juillet 1977, est aujourd'hui deli- vree dans les memes conditions
reglementaires par l'universite Lyon-III, et cela depuis 1984-1985. Or, l'arrete ministeriel du 22 mai 1969 modifie
donne la liste des diplomes requis pour ces concours d'archiviste de 2e classe et sous-archiviste communal,
mais meconnait l'existence de cette licence delivree par l'universite Lyon-III, et donc par le fait le principe
d'egalite entre etudiants titulaires d'un meme diplome national. A l'avenir, d'autres universites seront sans doute
habilitees a delivrer ce diplome national. Il l'interroge donc sur les mesures qu'il compte prendre a cet effet.

Texte de la réponse

Reponse. - En l'etat actuel des textes et ainsi que le regrette l'honorable parlementaire, la licence de techniques
d'archives et de documentation delivree par l'universite Lyon-III ne figure pas sur la liste des titres et diplomes
permettant de se porter candidat aux epreuves des concours d'archivistes et de sous-archivistes. Toutefois, la
question du recrutement de ces personnels sera tres prochainement abordee, dans le cadre plus general de
l'elaboration des projets de statuts de la filiere culturelle. Les etudes necessaires a la mise au point des
dispositions statutaires particulieres applicables aux fonctionnaires de cette filiere sont d'ores et deja engagees.
A cette occasion, la situation des archivistes et sous-archivistes fera l'objet d'un examen attentif et donnera lieu
a une large concertation avec les representants des elus et des syndicats. La nature et la liste de diplomes
requis pour presenter une candidature aux concours d'acces aux cadres d'emplois de cette filiere sera
reexaminee a cette occasion.
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